

# 周边跌多涨少 A股易守难攻

## 上交所新一代交易系统今上线 预留国际业务接口

上海证券交易所新一代交易系统今日(11月23日)凌晨正式切换上线进入试运行期,替换原有交易系统投入运行。新一代交易系统技术接口方便未来国际国内各类参与者接入,为上交所国际化业务的拓展打下坚实基础。

该系统的切换上线成功,将大大提升交易系统的撮合效率和撮合能力,增强交易系统的安全性和可靠性,进一步增强上交所的核心竞争力,为上交所创建世界一流交易所提供强有力的技术保障,也为今后交易所开展模拟交易业务、交易所托管业务、多品种、多平台业务等提供理想的支撑平台。

据介绍,上交所新一代交易系统峰值订单处理能力达到80000笔/秒,平均订单时延比现用交易系统缩短30%以上,系统日双边成交容量不低于1.2亿笔,相当于单市场1.2万亿元的日成交规模,是上交所历史最高峰值的4倍,并且具备平行扩展能力。 快报记者 王璐 张雪

## 网上基金销售指引发布 自助式买基金 今后更加安全

近两年,随着基金业蓬勃发展,投资者通过互联网自助式购买基金的方式越来越得到认可,网上基金销售的份额约占到规模的5%左右,且发展潜力巨大。但同时也容易受计算机设备、软件程序、通信线路等影响而产生“堵单”或中断。特别是网上系统还面临黑客攻击等来自互联网的安全威胁,可能给投资者带来直接的经济损失。

近日,中国证券业协会正式发布了《网上基金销售信息系统技术指引》。《指引》针对网上基金销售系统的特点,按照系统的安全性、完整性和可用性原则,从基本要求、门户网站、客户端、服务端、安全管理等五个方面对网上基金销售系统建设和管理提出了明确要求。“包括基金公司、证券公司、基金代销机构的网上基金系统建设和运行管理都将参照该指引的要求。”有关人士介绍说。 快报记者 周

上周五,美股惯性低开,震荡整理并连续第3天下调,三大股指分别下挫0.14%、0.32%、0.50%。受此影响,道指的周涨幅缩减到0.46%,可标普却由涨转跌或小幅下调0.19%,而纳指的周跌幅则扩大到1.01%。放眼全球,近期的回升态势也被跌多涨少的局面所取代。

进一步观察还可发现,周边股市上周不仅大多以阴线报收,而且都带有较长的上影线,显示市场又一次出现了上攻遇阻迹象。与股市不同,期市上周并未因美元指数的反弹而改变整体上扬格局。以美国期市为例,粮棉类品种表现仍然十分强劲有力,棉花、玉米、黄豆、小麦的周涨幅高达4.0%、4.2%、5.8%、7.4%,可它们却无一再创新高;虽说CRB指数、美精铜连、白银等都圈可点,黄金更是再创历史新高且连涨6天(周涨2.8%),但对经济发展非常敏

感的原油近四周却没有再创新高,周线也是极有规律的阴阳交替出现(皆有较长的上影),而美元指数则在创新低之际形成了阳抱阴的周线组合,表明持续了大约三十周(自四月底)的下调很可能已经结束或即将结束,期市局面随之也将发生改变。

美股三大股指上周五虽收成颇具止跌之意的星线,但股指却连续下调3天并跌破了5日均线,此前半个多月的上行局面由此也就告一段落,换言之,短线走势已经趋弱,技术反弹可能会受制于拐头下移的5日均线。尽管市场再创新高,可三大股指不但无力触及近期的高点连线,反而在该线下方不远处遇阻下调,既表明目前不具备加速上扬的条件,也预示股指后市很可能将会回探低点连线(下调3.5%左右)的支撑力度。

沪深两市上周顺势跳空高开后仍保持频创新高的上

攻姿态,深综指还率先创年内新高,沪深大盘周涨幅也高达3.79%、3.25%,强势风采可见一斑。

但“易守难攻”局面极可能在短期内还难以打破,因为:1、尽管上周一的缺口保存完好,除上证综指外的主要股指的缺口还反映在周线图上,但两市上周一大涨后并未继续大幅上扬,而是在随后四天连收星形线,这既显示出近期脉冲式上行特征,也说明市场采取了步步为营的推进方式且近日再次进入蓄势状态,这种日线组合增添了市场的不确定性;2、上周成交额大幅增加27%以上,日均成交高达近3294亿元,虽说这是市场参与热情非常高涨的一个明证,但也说明多空之间的分歧仍在不断加剧,加之本周又是九月初低点后的第13周(周二为第55天),两市近日反复的可能或许会进一步加大。

云清泉

## 相关新闻

## 防通胀有望成为 中央经济工作会议“布防”重点

今年超常规的贷款发放和异常的外部环境,给在负值区间运行的CPI走向正增长增加了把柄。明年如何防范各方合力将带来的通胀压力,有望成为即将召开的中央经济工作会议“布防”重点之一。

回顾这几年中央经济工作会议上的调子:2006年是

“从又快又好转变为又好又快”;2007年是“控总量、稳物价、调结构、促平衡”,是以防经济过热和防通货膨胀为目标的收缩型经济政策;2008年宏观经济定调中,“保增长”是核心任务,用投资提高对冲出口下降。

快报记者 卢晓平 秦非非

## 落袋为安占上风 上周主力资金净流出189亿元

来自大智慧超赢数据统计,上周主力资金净流出189亿元。

从各板块资金流向看,资金撤离普遍。被减持显著的电力、有色金属、银行、房地产等四大板块,合计有81.2亿元资金净流出。电力设备、运输物

流、电器、钢铁、工程建设、通信、汽车等板块资金净流出均超过8亿元。在权重指标股上资金净流入明显的个股排名中,建设银行、北京银行、工商银行位居前三,合计有6.4亿元净流入。 快报记者 杨晶

# 3只股基加盟 本周16只新基同台“打擂”

伴随着股指逼近年内高点,投资者热情重新被焕发,基金公司也加快了自己的布局步伐,市场再现十余只新基金同时发售的热闹场面。上周17只新基金同时发售创造了今年的高峰,本周将继续延续上周的势头,有16只新基金同台“打擂”,其中股票型基金占了一半,指数型基金超过三分之一。新加入首发大军的是招商中小盘精选股票、华富中证100指数、华安动态灵活配置混合,分别为股票型、指数型、混合型。同时,本周浦银红利精选、信达澳银中小盘、南方深成ETF、易方达深证100联接四只基金将于本周五结束募集。

## 本周16只新基金在售

基金名称	发行起止日期
股票型	
招商中小盘精选	11.24—12.22
汇添富策略回报	11.18—12.18
天弘周期策略	11.16—12.15
东吴新经济	11.12—12.11
汇丰晋信中小盘	11.10—12.08
泰达荷银红利	11.02—11.30
浦银红利精选	10.28—11.27
信达澳银中小盘	09.15—11.27
指数型	
华富中证100	11.23—12.18
银河沪深300	11.16—12.18
富国量化沪深300	11.11—12.11
南方深成ETF联接	11.09—12.04
南方深成ETF	11.09—11.27
易方达深100联接	10.28—11.27
混合型	
华安动态灵活配置	11.23—12.18
债券型	
大摩强收益债券	11.17—12.18

## A股股价并不便宜

在股市波动逐步加大时,作为管理层三个月以来首次批出的债基,正在发行的大摩强收益基金引起了投资者的普遍关注。

摩根士丹利华鑫基金总经理助理、大摩强债拟任基金经理钱辉指出,与全球市场相比,A股市盈率并不低,但是中国还是在快速发展的通道中,特别是处于城市化进程这一背景,所以投资者对中国经济发展的空间寄予厚望,因此给予A股以较高的市盈率,这个市盈率从侧面反映了中国市场溢价的特征。“我觉得股市在资金推动性的情况下,可能还会有一定的上升空间,但是A股市盈率已到了比较合理的水平,存在出现调整的可能性。”

钱辉称,总体而言,A股估值已较合理,股价也并不便宜,但资金推动本身有一定的泡沫成分,一旦有泡沫波动也会较大。

## 关注低碳经济板块

近期,新能源板块降温,不少资金撤离。将于11月24日发行的招商中小盘精选股票基金拟任基金经理周德昕介绍,涵盖了新能源的低碳经济板块预计将成为新基金未来重点关注的领域。

周德昕认为,《中美清洁能源联合研究中心合作协定书》规定,未来五年内中美双方共同投入至少1.5亿美元,优先研究建筑节能、清洁煤及清洁汽车技术。他认为,低碳经济外延很广,涉及的行业也非常广泛,而《中美清洁能源联合研究中心合作协定书》比较务实地制定了三大较为可行的合作方向。因此他表示,未来新基金的投资也会着力从这三个方向进行选择。

周德昕表示除了建筑节能和清洁汽车之外,在低碳经济中,其他非建筑的节能产业以及智能电网的前景也非常光明,而周德昕对风能相对谨慎。

## 量化投资布局2010

据悉,目前正在发行的富国沪深300增强基金的业绩比较基准为“95%×沪深300指数收益率+1.5%”,目前是同类产品最高;而富国基金量化团队带头人李笑薇博士更是凭借着丰富的华尔街量化工作经验与不俗的业绩表现,于近期入围了国家“千人计划”,成为公募基金经理人选该计划的第一人。

日前刚刚闭幕的上海理财博览会,吸引了众多寻找2010年投资方向的投资者。记者看到,富国基金展位前有慕名前来了解正在热销的富国沪深300基金,有个别投资者抱怨富国基金热线人工咨询近期等候时间较长。受海外量化投资成功案例的影响,不少投资者在布局2010年纷纷考虑投资主动量化基金产品,国内首只采用量化方法进行主动增强的指数型基金——富国沪深300增强基金也备受参展投资者青睐。

## 延伸阅读

### 中欧中小盘(LOF)获批

记者近日从中欧基金管理有限公司获悉,其旗下第五只基金产品中欧中小盘股票基金(LOF)近日获得中国证监会批复,将于近期在全国正式发行。该基金托管行为中国邮政储蓄银行,这也是继邮储银行正式获得托管资格后的第一只托管及主代销基金产品。

随着创业板的推出,中小盘股的估值溢价和成长潜力进一步受到市场关注,也造就了中小盘基金受到市场投资人欢迎。中欧中小盘基金的发行,为中小盘基金的阵营再添新兵。据了解,中欧中小盘股票基金(LOF)不低于80%的股票资产将投资于累计流通市值达到A股总市值67%的中小盘股票。股票资产占基金资产的60%-95%;债券、货币市场工具、权证、资产支持证券等资产占基金资产的5%-40%。该产品看好未来经济复苏期间中小企业的发展空间,将投资目标锁定在具有持续成长潜力以及未来成长空间广阔的中小型企业。

中欧中小盘基金拟任基金经理沈洋指出,目前看好的医药、消费、商业零售等具有明确的业绩支撑和政策支持的行业,其上市公司大多数属于中小盘股票。

有些人至今还睡在稻草上 他们需要帮助  
大部分人习惯用棉花胎 他们需要学习  
少数人已经拥有奥林羔羊毛床垫 他们需要闹钟!

AOLIN 奥林  
健康全洋家纺品牌

---

稻草 > 棉花胎 > 奥林羔羊毛床垫 > 人类睡眠的第三次革命

诚招各地加盟代理: 18913962169

---

温暖热线: 025-83734369

直营中心: 南京市虎踞路175号 山西路仁和街3-1号  
热陶商场: 金鹰、新百、中央、无锡商业大厦、苏州美罗、徐州金鹰、扬州金鹰、江阴华地百货、常熟华联商厦  
温暖专卖: 盐城: 0515-80618111 马鞍山: 0555-2474386 沛县: 0516-89620597 靖江: 13952891329